
 

 

 

 

ل:ّ)التّ  ّ(ّنقاط5ّّمرينّالأو 
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cmAB بحيث الأضلاعمثلّث متقايس  ABCقاعدته  SABCأنجز نشرا لهرم ثلاثي -أ (2 4 و قمّته ،S 
cmSCSBSAبحيث 3. 

 صواب               خطأ          هو هرم منتظم. SABCأجب بما يناسب:  -ب
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ّنقاطّ(3ّ:ّ)ّالث الثالت مرينّ
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ّنقاطّ(7ّ:ّ)ّالر ابعالت مرينّ

ABC مثلّث متقايس الأضلاع. 
 AI .إرتفاع له 
 منتصف Iبيّن أنّ  (1 BC. 
2) E مناظرة A بالنّسبة إلىI ، ّبيّن أن ABEC معيّن. 

3) F مناظرة E بالنّسبة إلىC ، ّبيّن أنABCF معيّن. 

4) M المسقط العمودي لـC على AF ّبيّن أن ،AICM .مستطيل 

 5فرضّمراقبةّعددّ
 الأستاذ: مكرم الطّرابلسي
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